enganches

'uarason@;

=
A3 SPORTBACK09/'04-01/"16 /SKODAOCTA
SKODAOCTAVIASCOUT 08/ SKODASUPERB *
COMBI2010 = /SEATALTEAFREE-T ‘04 / SEAT
- LEON "05-"10/ SEAT TOLEDO '04/TOU /

/A3 SPORTBACK "13— /A3 SEDAN 2013~

DOCUMENTACION PARA I.T.V

\




Enganches Aragoén ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha de entrega conforme a lo dispuesto en la
Directiva 1999/44/CE y la ley 23/2003 quedando limitada al reemplazo de la mercancia defectuosa y en ningun caso se extendera a dafios o
perjuicios consecuenciales.

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable ala marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacion, transformacion o alteracién sobre cualquiera de nuestros productos. El
incumplimiento de esto daria lugar inmediatamente a la anulacién de la homologacién y de la garantia del producto.

Dependiendo de la version y el afio, una parte del paragolpes puede ser necesariamente recortada.

Lainformacion proporcionada por nosotros para el recorte del paragolpes es s6lo una ayuda no vinculante.

El recorte se sabra correctamente durante el montaje, con el tamafio requerido.

Es necesario sellar todos los puntos de anclaje del vehiculo donde va sujeto el enganche para evitar la entrada de agua.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to arranged in the european directive
1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty products and in no case will be extended to damages or consequent harms.
Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.

Itis forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the approval and the guarantee product.

Depending on car's version and year, part of the bumper need to be cut.

Information provided by us for the cutting of bumper is only a non binding help.

The cut willknow properly during assembly with the required size.

Itis necessary to seal all the anchor points of the vehicle where the tow bar is fixed to prevent entry of water.

Enganches Aragon offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partirde la date de livraison conformément a ce qu’est
disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en étant limitée au remplacement de la marchandise défectueuse et dans aucun cas
il sera étendu des dommages et intéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable & la marque de ce véhicule.

Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages..l.e,Non-respect de cela donnera lieu a I''mmédiate annulation de
I'homologation et de la garantie du produit.

Selon la version etl'année du véhicule, une partie du parechoc peut étre découpée.

L'information transmise pour la découpe est seulement une aide , a chacun de vérifier ladécoupe nécessaire.

La découpe se verra correctement durant le montage , aux dimensions requises:

Ilestnécessaire de jointer tous les points d'ancrage de I'attelage au véhicule afin d'empécher toute entrée d'eau.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una.garanzia dei suoi prodotti entro un periodo di due anni dalla data della consegna conforme
alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che € limitata alla sostituzione della merce difettosa ed in nessun caso si estendera ai danni o ai
pregiudizi conseguenti.

Dispositivo ditraino ENGANCHES ARAGON adeguato alla marca di questo veicolo.

E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica (fori addizionali, saldare pezzi, togliere pezzi, ecc.) sui ganci. L'inadempienza di questa
condizione provoca |I'annullamento della garanzia e dell'omologazione del gancio.

Dipendendo dalla versione e dell'anno, un pezzo del paraurti puo essere tagliato.

L'informazione proporzionata da noiper.il paraurti € soloun aiuto non vincolante.

Il taglio si sapra esattamente durante il montaggio col formato necessario.

E necessario sigilare tutti i punti di fissaggio dove viene ancorato il gancio sul veicolo, onde evitare infiltrazioni

Enganches Aragon bietet eine garantie seiner Produkte gliltig fiir 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der européaischen Rechtlinie 1999/44/CE
und dem Gesetzt 23/2003 an. Die Garantie ist gliltig fiir die Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fiir die Schaden oder nachfolgenden
Beschadigungen.

Fir dieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch ENGANCHES ARAGON

Es st strikt verboten, an den Kupplungen jegliche Veranderung (zusatzliche Ldcher, Anschweilen von Teilen, Entfernung von Teilen)
vorzunehmen: Die Nichteinhaltung dieser Bedingung hat die Ungiltigkeit der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Je nach Ausstattungsvariante und Baujahr kann ein Ausschnitt des StoRfangers zur Nachriistung erforderlich sein.

Von uns gemachte Angaben zum Ausschnitt des StoRfangers sind nur eine unverbindliche Hilfestellung.

DerAusschnitt istfachgerechtim Zuge der Montage auf die erforderliche Gré3e vorzunehmen.

Bitte versiegelnSie alle Befestigungspunkte fachgerecht- um ein Eindringen von Wasser zu verhindern.

Enganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de leveringdatum overeenkomstig de afspraken in het
Europese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in
geen enkel geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

Trekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk en type van het opgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze conditie geen gevolg gegeven wordt
vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het product



K A3 SPORTBACK 09/'04-01/'16 / SKODA OCTAVIA "04-->/ OCT. COMBI “04-->
SKODA OCTAVIA SCOUT "08 / SKODA SUPERB "08-->/ SKODA SUPERB II-->

ECE/R55 COMBI 2010-->/ SEAT ALTEA FREE-TRACK / SEAT ALTEA XI'04 /
SEAT LEON “05 - 10/ SEAT TOLEDO "04/ TOURAN / VW JETTA 2010

A3 SPORTBACK "13-->/A3 SEDAN 2013 -->

6 au

enganches

enganches

NoraGon (arascon
CLASS CLASS

APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER

55R-01 3770 55R-01 3771

e[ A0 ]| | riee[AUDGZES)

D-VALUE D-VALUE

0 [1035 | 01035 | v

MAX.VERT.LOAD MAX.VERT.LOAD
s[80]k

s[80]
www.enganchesaragon.co www.enganchesaragon.oo

» D=10,35 kN
)

T.C‘ g (kN)

D215 7000
G-D- 1000
) 0 T< k
2 = (C-g)-(1000-D) "9
g=981m/s
M8 'M10/M12 M14M16 -
N/m | 20 40 60 105 160 M
0 km 1000 km

3



A< ©

Los puntos de anclaje varian en funcién del modelo de vehiculo

4 - Fitting points change depends on the vehicle model.
Les points de fixation change en dependant du modéle du vé
| punti di ancoraggio variano in funzione del modello del veico

Die Verankerungspunkte andern sich je nach Fahrze ell.
TOYKM KpenneHnmsa MeHATCA B 3aBUCMMOCTH OT MO

www.enganchesaragon.com



0P U

1 1
2 M10x65 DIN 931(8.8) 2
3 M10 DIN 980
4
5 C0402B
6 M10x40 DIN 933(8.8)
7 @10 DIN 9021
8 @10 DIN 6798

M10 DIN 6923

www.enganchesaragon.com 5



E
\

Desmontar el paragolpes y el refuerzo metalico, éste ultimo ya no se utiliza. En algunos modelos es
necesario quitar las pegatinas que tapan los puntos de anclaje y (segun modelo) quitar la tapa‘de las rejillas
de
ventilacién (puede pegar con el enganche).

Los puntos de anclaje varian en funcion del modelo de vehiculo:

Audi A3, Seat Altea, Seat Leon 2005-2010,,A3 SportBack 2008- 2016,A3 SEDAN 2013.

Seat Toledo 2004", Seat Altea XL,Seat Altea Free-Track.

Audi A3 SportBack 2004-2007, Volkswagen Touran, Skoda Octavia 2004".

Skoda Octavia familiar 2004",Skoda Octavia 2009,Scout 2009,Skoda Superb 2008, Superb |
Combi 2010, VW Jetta 2010,

Una vez identificados los puntos de anclaje de nuestro vehiculo colocaremos las tuercas M10 por las
caras interiores de las pletinas con la ayuda de las arandelas adhesivas.

Introducir el enganche por los largueros del chasis.

Sujetar el enganche a los puntos de anclaje mediante tornillos M10, arandelas planas y aros elasticos.

Apretar el conjunto con su par de apriete correspondiente. (Es recomendable revisar el par de apriete
después de los primeros 1.000 Km. de uso).

Dependiendo del modelo habra que hacer un pequeno recorte€n el paragolpes. (Consultar plantilla).

Colocar de nuevo el paragolpes.

-
@
\

F

Dismantle thesbumper and the metallic support it will be no longer needed,(depending on the model) you
have to remove the cover of ventilation grille (because it could hit the towbar).

Fitting points change depends on the vehicle model:

and 4: Audi'A3, Seat Altea, Seat Leon 2005-2010,A3 SportBack 2008-2016,A3 SEDAN 2013.

nis 1 and 3: Seat Toledo 2004",Seat Altea XL,Seat Altea Free-Track.
oints 2 and 5: Audi A3 Sport Back 2004-2007, Volkswagen Touran, Skoda Octavia 2004".

nts 1 and 5: Skoda Octavia familiar 2004”,Skoda Octavia 2009,Scout 2009, Skoda Superb 2008 and Skodg
Superb Il Combi 2010, VW Jetta 2010.
3. When you find the fitting points place M10 nuts by the plates inside face using adhesive washers.
. Introduce tow bar through the chassis arms.
. Fittow bar at fitting points using M10 bolts, flat washers and spring washers.

Tighten all the bolts according to the recommended tightening moments. (Retighten all the bolts after the first
100 km. of towing.
Depends on the model you will make a small cut at the bumper. Look the drawing).
Replace the tow bar.

-




\

Démonter le pare choc et le renfort metalique . Il ne sera plus utilisé. Dans quelques modeéles il faut, enlever
les autocollants que bouchent les points de fixation.
Les points de fixation change en dependant du modele du véhicule.
Audi A3, Seat Altea, Seat Leon 2005-2010, A3 SportBack 2008-2016,A3 SEDAN 2013.
Seat Toledo 2004" ,Seat Altea XLSeat, Altea Free-Track.
Audi A3 Sport Back 2004-2007, Volkswagen Touran, Skoda Octavia 2004".
Skoda Octavia familiar 2004”,Skoda Octavia 2009,Scout 2009,Skoda Superb 2008-et Skoda
Superb Il Combi 2010,VW Jetta 2010.

Une fois identifiés les points de fixation de notre véhicule nous placerons les nuts M10.parles deux faces
interieures de plates a I'aide des rondelles adhésives.

Introduire I'attelage par les longuerons du chasis.

Fixer I'attelage aux points de fixation a I'aide des vis M10, des rondelles plates et des rondelles féins.

Serrer selon le couple de serrage correspondant. (Il est conseillé'de contrdler le couple de serrage apres le
1000 premiers kilometres d'utilisation.

En dependant du modéle il faudrai faire une petite decoupedans le parechoc.

Remonter le parechoc.

-
0
\

STE

Smontare il paraurti ed il rinforzo metallico, quest'ultimo non si utilizza piu. In alcuni modelli sara necessario
togliere gli adesivi che tappano i punti di ancoraggio e (dipendendo dal modello) togliere la tappa dei reticoli di
ventilazione(puo battere con il gancio).

| punti di ancoraggio variano in funzione del modello del veicolo:

@ 4: Audi A3, Seat Altea, Seat Leon 2005-2010, A3 SportBack 2008-2016,A3 SEDAN 2013.
2 3: Seat Toledo 2004" / Seat Altea XL.
unti 5: Audi A3 Sport Back 2004-2007, Volkswagen Touran, Skoda Octavia 2004".
Yunti 1.e 5:Skoda Octavia familiar 2004”,Skoda Octavia 2009,Scout 2009, Skoda Superb 2008 e Skoda
Superb [I Combi 2010,VW Jetta 2010.

3. Una volta identificati i punti di ancoraggio del nostro veicolo collocheremo i dadi M10 dai lati interni delle
platine con I'aiuto delle rondelle adesive.
4. Introdurre il gancio nei longheroni del chassis.
Fissare il gancio sui punti di ancoraggio mediante viti M10, rondelle piane e rondelle elastiche.
Serrare la bulloneria applicando la forza di stretta corrispondente. (E consigliabile controllare la forza di
stretta dopo circa 1000 km di traino).
A seconda del modello bisognera realizzare un piccolo taglio nel paraurti. (Consultare le dime).
Ricollocare il paraurti.

-




O

|

Die StoRstange und die Metallverstarkung ausbauen. Letztere wird nicht wieder verwendet. Bei einigen
Modellen missen die Aufkleber, welche die Verankerungsstellen abdecken, entfernt werden und{nach
Modell) man soll die Klappe des Luftungs-Gitter abnehmen (sie kénnten mit der AHK schlagen).
Die Verankerungspunkte andern sich je nach Fahrzeugmodell:
Audi A3, Seat Altea, Seat Leon 2005-2010, A3 SportBack 2008-2016,A3<SEDAN 2013.

Seat Toledo 2004" / Seat Altea XL.

Audi A3 Sport Back 2004-2007, Volkswagen Touran, Skoda Octavia 2004".

Skoda Octavia familiar 2004”,Skoda Octavia 2009,Scout 2009, Skoda Superb 2008 und
Skoda Superb Il Combi 2010,VW Jetta 2010.

Nachdem die Verankerungspunkte an unserem Fahrzeug bekannt sindy'miissen die M10 Muttern von den
Innenseiten der Flacheisen mit Hilfe der Klebescheiben angebracht werden.

Die Kupplung durch die Fahrgestelllangstréger einsetzen.

Die Kupplung an den Verankerungsstellen mit M10 Schrauben, €lachscheiben und elastischen Ringen
befestigen.

Alles mit dem geeigneten Anzugsmoment anziehen. (Es wird'empfohlen, den Anzugsmoment nach den
ersten 1000 km zu Uberprifen).

Je nach Modell ist ein kleiner Einschnitt in der Sto3stange vorzunehmen. (Siehe Schablone).

Die Stof3stange wieder anbringen.

o
CHaTb 6Gamnep 1 MeTanfAnYeckyto 3alunTy, kotopasi bonblue He ByaeT ncnonb3oBaTbcsA. Ha HeKoTopbIxX
mMogensax notpebyeTca CHATb HAKITENKN, 3aKpbiBatOLLME TOYKM KpeneHnsa 1 (B 3aBMCUMOCTIN OT MoAenwn)
CHATb KPbILLKY C BEHTUISLMOHHBIX PELLETOK (OHa MOXET conpukacatbCcsa hapkomnom).
Toukn KpenneHuss MEHAIOTCA B 3aBUCMMOCTM OT MOZAENM aBTOMOOUNS:
u'4: Audi A3, Seat Altea, Seat Leon 2005-2010,A3 SportBack 2008-2016,A3 SEDAN 2013.
1 3: Seat Toledo 2004" / Seat Altea XL.
21 5: Audi A3 Sport Back 2004-2007, Volkswagen Touran, Skoda Octavia 2004".

UK 1 5: Skoda Octavia familiar 2004”,Skoda Octavia 2009,Scout 2009, Skoda Superb 2008, Skoda
Superb |1 Combi 2010,VW Jetta 2010.

UHCTPYKL

3:0npenenns ToYKM KpenreHusi, COOTBETCTBYHOLLME HEOOXOAMMON MoAeN aBTOMOBUIIS, NOMECTUTb rarky
M10 ¢ BHYTPEHHMX CTOPOH METANMYECKNX NNacTuH, UCNOMb3ys AN1s 3TOro wanbsbl ¢ Kneawmmes
MOKPbLITUEM.
4.MomecTnTb dhapkon Yyepes SIOHXEPOHDI LLACCMU.

3akpennTb hapKon B ToYKax KpenneHus, ncnonb3ysa 6ontel M10, nnockue warbbl ¢ pe3MHOBLIMU
npoknagkamm.

3aTsaHyTb BCce 6ONThl COrNacHO HaTsHKeHUo kaxxaoro (PekomeHayeTcs NpoBepsATb HaTsKeHne 6onToB
nocne nepsbix 1000 kM. npobera).

B 3aBucMmoOCTM OT Mogenv aBToMobuns MoXeT noTpeboBaTbCcsa caenatb HeOoMbLIONW Beipe3 B bamnepe
(c™m. Tabnnuy).

YcTaHOBUTb Ha npexHem mecTe 6amnep.

-




©
A\

A3 SPORTBACK 09/'04-01/"16 / SKODA OCTAVIA ‘64 /OCT. COMBI ‘94 /SKODA OCTAVIA SCOUT 08/ SKODA SUPERB
‘08 -/ SKODA SUPERB Il COMBI 2010 / SEAT ALTEA FREE-TRACK /SEAT ALTEA XL'04 / SEAT LEON "05 -"10/ SEAT
TOLEDO 04/ TOURAN/ VW JETTA 2010— // A3 SPORTBACK "13— /A3 SEDAN 2013~
RECORTE DEL PARAGOLPES RECESS OF THE BUMPERDE

RITAGLIO DEL PARAURTI

COUPE DU PARE-CHOCS
EPE

AUSSCHNITT DES STOSSFANGERS BbIPE3 B

W VOLKSWAGENTOURAN  AUDIA3 SPORTBACK

(BOLATIPOAY TIPO S) AUDI A3 SEDAN 2013

(=)
<

80

Canto del paragolpes
CENTRO DEL PARAGOLPES

0
X

SEAT LEON 2005 SEAT LEON 2010
SEAT TOLEDO 20 (BOLATIPOAY TIPOS) (BOLATIPOAY TIPO S)
(BOLA TIPO S) s
Vista lateral
70
8 o
~
Recortar zona sombreada - Recortar z0na sombreada
) 3
CENTRO DEL PARAGOLPES
Canto de| parago|pes CENTRO DEL PARAGOLPES
CENTRO DEL PARAGOLPES Canto del paragO|peS

-

www.enganchesaragon.com




A\

.

d

i

SEAT ALTEA AUDI A3 SPORTBACK 2013
(BOLASAYS)

o |

E

S
Canto del paragolpes
CENTRO DEL PARAGOLPES

15

SEAT 4

ALTEA XL
60,

Canto del paragolpes

OLPES

AUDI A3 SPORTBACK 04 -'08

80

80

110

-

CENTRO DEL PARAGOLPES

SKODA SUPERB Il COMBI 2010

70

(=)
~

Canto el paragolpes Canto del paragolpes Canto del paragolpes
V4
NTRO DEL PARAGOLPES

CENTRO DEL PARAGOLPES

www.enganchesaragon.com

10



@

A\

SEAT ALTEA FREE-TRACK

[
o
e

!

Recortar zona sombreada E
-

B

Canto del paragolpes

%

Canto del paragolpes

VW JETTA 2010-->

CENTRO DEL PARAGOLPES
\
'\\ SKODAOCT.

(BOLATIP

ecortar zona sombreada

a®

CENTRO DEL PARAGOLPES

ODA OCTAVIA 2009

(BOLATIPOAY TIPO S)
60 Recortar zona sombreada

|

60

Canto del paragolpes
L

v
\_ CENTRO DEL PARAGOLPES

AUDT A3
SPORTBACK 2014-->

80

I
o
>

o
Ye]

\LCanto del paragolpes

SKODA SUPERB Il COMBI 2014-->

80

90

30

Canto del paragolpes

www.enganchesaragon.com

1"



www.enganchesaragon.com 12



ANEXO ITI

CERTIFICADO DE TALLER

D. , expresamente autorizado por la
domiciliada en , teléfono , dedicada
a la actividad de n° de Registro Industrial y.ne de registro
especial

CERTIFICA

Que la mencionada empresa ha realizado la/s Reforma/s y asume la responsabilidad de la ejecucion,

sobre el vehiculo marca........ccccoevvevvirnenennccccccene S PO
VATIANTe. ...ceceviceeiececrereeeecre e denominacion comercial ...... 0 e
matricula ... Y 10 de bastidor ........ccueuicecuine st ettt , de acuerdo con:

« La normativa vigente en materia de reformas de'vehiculos.
o Las normas del fabricante del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en dicho vehiculo.
« El proyecto descriptivo de la/s reforma/syadjunto al expediente.

OBSERVACIONES: (2)
Tipificada/s con el cOdigo de reformalsi. ... .. foee i oot
Reforma consiste en:

COLOCACION DE ENGANCHE

n° de identificacion / marca de homologacion

Type :
Fecha:
Firma y sello:

Fdo:

(1) Enel caso de que la reforma sea efectuada por el fabricante se indicara N/A.

(2) Se'debe especificar en este apartado OBSERVACIONES, la identificacion de los equipos o sistemas modificados, garantizando
que se cumple lo previsto en el articulo 6 del reglamento general de vehiculos y, en su caso, en el articulo 5 del R. D. 1457/1986

de 10 de enero, por el que se regula la actividad industrial en talleres de vehiculos automéviles, de equipos y sus componentes,
modificado por 455/2010 de 16 de abril, por el que se modifica el R. D. 1457/1986 de 10 de enero por el que se regulan la actividad
industrial y la prestacion.



N° de Identificacion./
Marca.de Homologacién




Enganches Aragon firmasi tiim triinlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki (2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa
Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve 23/2003 kanununa gore sahte urtnlerle degistiriimesi halinde sinirlandiriimis ve de
hasara ve zararaugrama durumlarinda higbir sekilde gegerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina gére araglara monte edilebilmektedir.

Ceki Topuzu Sistemlerimiz izerindeki herhangi bir degisiklik yapmak yasaktir. Bu sartin ihlalinde (e) Avrupa Birligi garantisi ve Uriin garantisi
gegerliligini kaybetmektedir.

Araglarin modeline ve senesine gore, arka tamponunun bir pargasinin kesilme gerekmektedir.

Arka Tamponun kesilmesi igin tarafimizdan verilen bilgi sadece baglayici olmayan bir yardimdir.

Tampon kesimi sadece montaj esnasinda verilen élgllerde yerine getiriimelidir.

H Enganches Aragon TTpoo@épel yyunon 2 €TWV yia Ta TTPoidVTa TNG, JE £vapgn TV nuEPOPNVia TTapddoang TwV TTPOIOVTWY TNG, CULPWVA HE
Tnv odnyia Tng E.E. 1999/44/CE Tov vépo 23/2003. H utroxpéwaon tou 1nyddel yia tTnv ENGANCHES ARAGON aTré tnv ev Adyw eyyonaon
TIEPIOPIZETAI TNV AVTIKATAOTACN TWV EAATTWHATIKWY TTPOIOVTWYV Kal € KAUia TIEPITITWON OeV ETTEKTEIVETAI 0€ AAAEG CNMIES 1. ETTAKOAOUBES
BAGBeG.

O1 kotoadodpol Tou kataokeuddovTal amé Tnv ENGANCHES ARAGON, Ttaipidfouv oTnv ava@epOpevn JAPKA QUTOKIVATOU YIOTNV OTToia
TTpoopidovTal.

ATtayopeUeTal Vo KAVETE OTTOIODNTIOTE TPOTTOTTIOINCT OTOUG KOTOODOPOUG HAG. TNV TTEPITITWAON TTOU KATI TETOI0 CUUBEL QUTO aKUPWVEL THY
€yyUnaon Tou TTPoIGVTOG.

AvVOAOYWG PE TOV TUTTO KAl TNV XPOVOAOYiIO TOU QUTOKIVATOU , TIPETTEI VA YiVEI £va KOWIKO OTOV TIPOQUAAKTAPA.

H mapexdpevn TAnpo@dépnaon yia 1o KOWIHO deV ival SECUEUTIKI KOI TIPETTEI VA YiVEI OKPIBWG OTNV aTTaITOUEVR OIACTAON , KATA THV OIGPKEIa TNG
TOTTOBETNONG TOU TTPOPUACKTHPO GTO AUTOKIVNTO .

Afirma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois ano$.a partirda data de entrega conforme o disposto na
directiva 1999/44/CE e Decreto-lei 23/2003. Esta garantia esta limitada a substitu¢cdo de marcadoria defeituosa, ido sendo passivel de
qualquerindemnizagao por parte do adquirente.

Os engates de reboque fabricados por esta firma s&o exclusivos e apropiados a cada modelo das diferentes marcas para as quais fabrica.

E expressamente proibida toda e qualquer modificacéo ou transformagéo da mereadoria, caso no qual.qualquer destas infracgdes dara lugar a
anulacdo da homologagao e garantia dos mesmos.

MpoussoanTenn dapkonos «HraH4ec AparoH» NpefoCTaBASIOT FapaHTUI0O Ha CBOW U3AENUA CPOKOM Ha ABa roga ¢ MOMEHTa [OCTaBKM,
cornacHo Pacnopsikennto EBponeiickoro Coto3a1999/44 n 3akoHy 23/2003, ipy 3TOM 3ameHa NpPOM3BOAUTCS TONbKO B criydae GpakoBaHHOTO
TOBapa 1 He pacnpoCTPaHSIETCS Ha NPUYUHEHHbIE MOBPEXAEHUS U HEMOMAKY.

dapkonbl, M3roToBneHHble Ha habpuke «DHraH4yec AparoH», aaanTUpPYTCA K Mapke aBTOMOOUNS.

3anpeLlaertcs U3MeHsATb UK MoanduuMpoBaTh 1060 13 HaLvx TOBApPOB. HecobntogeHne aaHHoro TpeboBaHUsi NpUBEAET K NpekpaLLeHuno
rapaHTUM Ha TOBap M K ero HECOOTBETCTBUIO CTaHAapTaM Kadectsa.B 3aBUCMMOCTM OT BepcuM 1 rofa Bbinycka, BO3MOXHO, NoTpebyeTcs
npoun3BecTH BbIpe3 Ha bamnepe.

VHdopmaLums, cBa3aHHas ¢ Bblpe3oM Ha Gamnepe; NpeAoCTaBNseTcs B-kadyecTBe BCOMOraTernbHOM U He HOCUT 0Bs3aTenbHbIi XxapakTep.
TouHble pa3mepbl Bblpe3a CTaHyT U3BECTHLI BO BPEMSI MOHTaXa.

Heobxoaumo 3agenaTb Bce MecTa kpenneHusi papkona Ha aBToMobune, 4tobbl NnpeaoTBpaTUTh nonagaHve BoAbl.

Enganches Aragon oferuje dwuletnig gwarancje na swoje produkty od daty dostarczenia, zgodnie z europejska dyrektywa 1999/44/CE i prawem
23/2003. Gwarancja obejmuje wytacznie wymiane wadliwych produktow. Gwarancja nie moze by¢ poszerzona o wyptate odszkodowania czy
powstate szkody.

Hak holowniczy Enganches Aragon.odpowiedni dla marki samochodu.

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie sie spowoduje utrate gwarancji.

Firma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruka po dobu 2 let od data jejichdoddni. Ve smyslu znéni evropské smémice
1999/44/CE a zakona 232003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobkl a v Zadném pripadé se zaruka nevztahuje na nahradu vzniklé
$kody, nebowblizerd.

Tazné zafizeni vyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto znacku vozidla. .

Na nasichtaznychzafizenije zakazané provadét jakékoliv Upravy. Nesplnéni této podminky rusi schvaleni a zaruku na vyrobek.

Vyfezu do narazniku zaleZi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientacni a nezavazné.

Vyfez do narazniku, véetné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze.

Nutnost vyrezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientaéni a nezavazné. Vyirez do
narazniku, véetné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze



ENGANCHES Y REMOLQU@

Industrial Malpica, Calle B, Parcela 77
034976 4571 30 | 00 34 902 45 71 30
Fax 00 34 976 45 71 31
E- 50016 Zaragoza (Espana)

Www.enganchesaragon .com

L\
—ir—
—

N
T
E®— 0






